

Presseinformation | Corporate News

Wien, 6. Mai 2013

IMMOFINANZ Group: CFO Birgit Noggler wiederbestellt

Der Aufsichtsrat der IMMOFINANZ Group hat Birgit Noggler als Finanzvorstand wiederbestellt. Das Mandat wurde um vier Jahre verlängert und läuft somit bis zum 30. September 2017.

"Birgit Noggler hat in den vergangenen Jahren einen wichtigen Beitrag zur Professionalisierung und Wertsteigerung des Unternehmens geleistet. Ich freue mich, dass mit der Vertragsverlängerung die Kontinuität der erfolgreichen Arbeit gesichert ist", sagt Herbert Kofler, Vorsitzender des Aufsichtsrats der IMMOFINANZ Group.

Die 38-jährige Birgit Noggler ist seit Oktober 2011 Mitglied des Vorstands und zeichnet für die Bereiche Finance & Accounting, Real Estate Finance, Internal Audit & Control / Program Management, Procurement, Group Controlling und Central Controlling verantwortlich.

Über die IMMOFINANZ Group

Die IMMOFINANZ Group zählt zu den führenden börsennotierten Immobilieninvestoren und -entwicklern in Europa und ist im Leitindex ATX der Wiener Börse gelistet. Seit seiner Gründung im Jahr 1990 hat das Unternehmen ein hochwertiges Portfolio aufgebaut, mit derzeit mehr als 1.810 Immobilien und einem Buchwert von rund EUR 10,49 Mrd. Als "Immobilienmaschine" konzentriert sich das Unternehmen auf die Verzahnung seiner drei Kerngeschäftsbereiche: die Entwicklung nachhaltiger, maßgeschneiderter Topimmobilien in Premiumlagen, die professionelle Bewirtschaftung der Objekte und zyklusoptimierte Verkäufe. Die IMMOFINANZ Group fokussiert ihre Aktivitäten auf die Segmente Einzelhandel, Büro, Logistik und Wohnen in acht regionalen Kernmärkten: Österreich, Deutschland, Tschechien, Slowakei, Ungarn, Rumänien, Polen und Russland. Weitere Information: http://www.immofinanz.com | http://properties.immofinanz.com | http://properties.immo

Für Rückfragen kontaktieren Sie bitte:

MEDIENFRAGEN

Bettina Schragl

Head of Corporate Communications | Pressesprecherin IMMOFINANZ Group T +43 (0)1 88 090 2290 M +43 (0)699 1685 7290 communications@immofinanz.com

INVESTOR RELATIONS

Stefan Schönauer

Head of Corporate Finance & Investor Relations IMMOFINANZ Group T +43 (0)1 88 090 2312 M +43 (0)699 1685 7312 investor@immofinanz.com